

Unos presupuestos insuficientes para 2006

EL PROYECTO de Ley de Presupuestos de Canarias para el 2006 supone una reducción de la inversión en la Consejería de Educación, según ha denunciado CC.OO., que recuerda que en 2005 la inversión en este departamento representó el 28,96% del total de los presupuestos generales, mientras que para el 2006 representa únicamente el 27,77% del total de los presupuestos.

El sindicato subraya que esta reducción porcentual en los presupuestos de Educación ya ha tenido sus consecuencias en los últimos informes que apuntan que el fracaso escolar en Canarias es de los más elevados de toda España y en que no se podrá hacer frente a los acuerdos estatales sobre mejoras retributivas para el año 2006.